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Nagy a takarékosság!
Berendezés ideiglenesen.

Majd ráfizetünk.

Debrecen városa végre-valahára 
hozzájut a villamos világításhoz. 
Igaz ugyan, hogy félesztendő még 
kell hozzá, amig az izzóióny felra­
gyog girbe-gurba utcáin, de mégis 
meglesz. Az iparvállalatok pedig a 
fejlődést biztositó villamos erőhöz 
jutnak.

Ez mind rendén van. Ha késett 
is, nem múlt. Lessz villamos vilá­
gítás. Most már csak az a kérdés, 
milyen lesz.

e Annyi bizonyos, hogy a beve­
zetés külsőségeiben roppant szegé­
nyesség dominál. A fejlődő Debre­
cen csupán a főtéren s még két- 
három utcán khpott földalatti kábe­
leket, máshol mindenütt magas, 
idétlen póznákat raktak sorba s 
azokon át vezetik a huzalokat. A 
falakba amolyan sinvasakat erősí­

tenek, amelyek az összedrótozott 
város különben sem fényes képére 
elronditólag hatnak.

Ha már a város belement a 
villamos világításba, amint hogy 
egy fejlődésre számitó városnak 
bele is kellett menni, legalább a 
külsőségeknél, ha nem is rejtett, 
földalatti kábelekkel vezetik a vil­
lamosságot, legalább csinosabb, íz­
lésesebb, az utca képét emelő, tet­
szetősebb oszlopokat, a falakra pe­
dig formásabb tartókat alkalmaz­
hattak volna.

Végre is a berendezés nem ide­
iglenes, nem máról-holnapra törté­
nik, hanem évek hosszú sorára.

I Spórolni akartak. Helyes. De 
számítás nélkül történt a spó­
rolás.

Néhány óv múlva, majd ha 
csinosulni fognak az utcák, rájön­
nek, hogy az idétlen oszlopcsoportot 
is fel kell cserélni. Akkor erre a ! 
takarékosságra is rá fogunk majd ' 
fizetni.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

A kvótajavaslat tárgyalásira alig került 
ossza hatvan képviselő. A függetlenségi párt 
künn jár a iolyosón, a hol nem fenyegeti 
az a veszedelem, hogy hirtelen — szavazni 
kell.

Megszavazták harmadik olvasásban az 
egyszakaszos javaslatot, azután Hoitsy Pál 
a pénzügyi bizottság nevében elfogadási a 
ajánlotta a kvótajavasiatot, melyről elismeri, 
hogy újabb megterhelést jelent az állam­
háztartásban. De hangsúlyozza, hogy a teher 
nem elviselhetetlen. (Ellenmondások a disz- 
szidenseknél.) Az 1200 milliós költségvetés­
nek ez a teher csak félszázalékát adja. Utal 
arra, hogy a kvótaemeléssel szemben bizo­
nyos bevételi többlet is konstatálható, a mi 
évente vagy ötszázezer koronára rúg. (Egy 
hang: Hát a kivándorlás ? Zaj.) Az adó­
fizetési képesség vizsgálata arról győz meg, 
hogy a kvótát tulajdonképp nem emelhetni. 
Ha mégis elfogadásra ajánlja a javaslatot, 
ezt politikai okból teszi.

Rojcs Milán: Rövid megokolással ha­
tározati javaslatot nyújt be, mely szerint a 
kvótajavaslatot vegyék lo a napirendről a 
mely szerint kezdjenek uj tárgyalásokat.

Bizony Ákos: Kijelenti,hogy a kvóta­
javaslatot a függetlenségi párt nevében 
nem szívesen ugyan, de elfogadja. A 48-as 
pártnak negyven éven át az volt az állás-

Világhírű „BORSALINO“ KALAPOK FEKETÉNÉL.
Ayunthia.

— Sziámi történet. —
Sziám államban van egy furcsa, de 

szigorú törvény, melynek értelmében a ki­
rálynőt, vagy csak a hozzá tartozó ruháit is 
érinteui tilos. Kivételt e törvény alól csak a 
királynő komornái képezhetnek.

Volt rá eset, hogy olyanok, a kik vi­
gyázatlanságból, vagy tudatlanságból át­
hágták e törvényt, halállal bűntetteitek.

Az ifjú és szép Ayunthia, Cbulalong- 
korn király felesége sem szállhatott be 
tehát másképpen sampanjába, mintha férje 
kezére tette a kezét, támaszt keresve ily 
módon nála.

Egy napon ismét csónakázni ment s a 
rózsákkal telehintett stmpanja, melynek 
vánkosai finom selyemből voltak, lágyan 
ringatózott az indó-kinai folyón, a kék Me- 
kongon.

(Jhulalongkorn nem kísérhette el ked­
vencét e sétacsónakázásra. Őt palotájában 
tartották a kötelességek.

A sampan ezalatt vizesésről-vizesésre 
siklott. De Ayunthia nem félt, tudta, hogy 
evezősei viharedzett fiuk, a kik tudnak bánni 
a csónakkal.

Gyönge szellő lengedezett a száraz föld 
felől s negédesen belekapaszkodott a ki-

! rálynó selyem fátyolába. Két fiatal fiú pedig 
! pihenés nélkül legyezte őt. A partokon egy­

mást váltogatták a nagy, zöld rizstáblák, a 
bambusz- és kákaerdők. Itt-ott egy-egy ví­
zilovat és vörösszemü bivalyt is lehetett 
látni. Másutt meg illatos, sziues virágok te­
rültek el, mint valami szőnyeg.

A másik sampanon, mely a királynét 
követte, zenészek voitak, akik kezdetleges 
hangszereiken játszottak fájdalmas, elnyúj­
tott, idegenszerü dalokat. A mandarin, aki a 
kíséretre vigyázott, egyúttal a királyné fe­
lett is őrködött.

Ayuntha pedig álmodozott sárga se­
lyemsátora alatt.

Egyszerre azonban a vízesések hatal­
masabbakká váltak ; a nemrégiben esett eső 
megduzasztotta azokat.

A sampan eleinte egy madár könuyed- 
ségóvel siklott tovább a sziklás zuhatago- 
kon, de egyszerre csak egy reosesenós hal­
latszott és kettétörött.

Rémült sikoltás következett. Egy he­
gyes szikla, melyet az evezősök nem vettek 
észre a viz alatt, derékban szelte kettő a 
törékeny jármüvet. A mandarin és Ayunthia 
a vízbe estek. A másik csónakot ugyanaz a 
sors érte.

Egy pillanatig megdermedve tekintetlek 
egymásra az emberek: hiszen a királyné­

hoz nem szabad szentségtelen kézzel nyul- 
niok 1 Itt veszszen el hát, szemük láttára 
nyomorultul?

Jajgatás, könyörgés nélkül próbált me­
nekülni a koronás asszony. Tudta, hogy si­
koltozása úgy is hasztalan. A többiek pedig, 
akik úszni tudtak, elhaló szívvel igyekeztek 
a partok felé, hogy legalább ne lássák sze­
retett úrnőjük pusztulását.

Csak egyetlen egy maradt ott mellette 
közülök, egy tizenöt esztendős gyermek, egy 
jószivü fiú, aki nem bírta tekintetét levenni 
a szegény halálra vált asszonyról s aki ifjú, 
bronzszinü karjainak minden erejét megfeszí­
tette, hogy a közelébe érjen.

Oh, hogy sajnálhatta az életét ez a 
szegény, fiatal asszony 1 Ezt a könnyű és 
fényes életet, amelyben nincsen árnyék, csak 
világosság s ahol egyaránt tündöklő a nap­
pal és az éjjel.

Naleuy, a fiú, nem bírta tovább szó 
nélkül. Oda kiáltott a már-már elmerülő ki­
rálynénak :

— Bátorsági Én meg fogom menteni! 
Nézze, tegyen olyan mozdulatokat, mint a 
milyeneket ón csinálok!

Ayunthia szót fogadott a gyermeknek, 
de az áramlat oly gyors volt, hogy újra el­
sodorta a közeléből. Ekkor a véletlen egy 
deszkát sodort a fiú felé s 6 belekapaszkod-

Valódi Japán dísztárgyak, faliképek, diszkar-
dok, virágvázák, tintatartók, nippek, stb.
remek kivitelben olcsó árban kaphatók Acél Henrik modern antiquáriuma és- 

zenemü kereskedésében, 
Plac-u. ref. klsliinplosmal szembe
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pontja, kogy a kvótát mog nőm szavazta, 
sőt a kvótabizottságban sem vett részt. 
Véleménye szerint az eddigi arány továbbra 
is fenmnradhutna, mert a tulajdonképpeni 
5 százalékos kvótaemelés súlyos terheket 
ró az országra. De ennek dacára, ha azt 
akarjuk, hogy a kiegyezés éietbelőpjen, el 
kell azt fogadni, mert a kiegyezés és a 
kvóta közt szoros junktim áll fenn. (Fel­
kiáltások: Sajnos!) A függetlenségi pártnak 
kardinális elve, hogy mihelyt lehetséges, 
teremtse meg az önálló vámterületet. Mig 
azonban az ország gazdasági önállóságát 
elérheti, szüksége van nyugalomra, hogy 
erejét kifejleszthesse. Aki a célt akarja, 
annak az eszközök is kellenek. Ezért hozzá­
járul a kvóta felemeléséhez. Kéri azonban a 
kormányt is, jelentse ki, hogy ha a közös 
vigyek megszűnnek, megszűnnék a kvóta- 
fizetés kötelezettsége is. (Helyeslés.)

Wokerle Sándor: A javaslat érdemére 
vonatkozó lelszólalásokkal a vita végén fog 
érdemben foglalkozni, most csak Bizony sza­
vaira reflektál. Osztja Bizony felfogását, 
hogy bár a függetlenségi párt a közös ügye­
ket nem kívánja fentartani, politikáját csak 
a meglévő alapból fejlesztheti ki. Készség­
gé! kijelenti, hogy ha a közös ügyek meg­
szűnnek, ez a hozzájárulási arány is meg­
szűnik. A kormány a parlamenti pártok el­
veinek sértetlen fentartásával vette át az 
ügyeket. A függetlenségi párt az átmeneti 
idő után nemcsak elveit tartja fenn, de ak- 
oiószabudságát is. Ebből következik, hogy a 
függetlenségi párt törekvése az 1867. XII. 
törvénycikk eltörlésére vonatkozólag fennáll.' 
ila ez a törekvés célt ér, természetesen meg­
szűnik a kvóta kötelezettsége is. A függet­
lenségi pártot sok oldalról meggyanúsít­
ják, pedig aki e párt működésének igaz bí­
rája akar lenni, annak éppen mostani poli­
tikai működéséből konstatálhatja, hogy a 
párt elveit sértetlenül featartotta.

A miniszterelnök után Lukinios Ödön 
állt fel beszélni.

Lukinics Ödön és Surmiii György után 
A oroszé/ Mátyás beszélt, aki kérte beszédé­
nek másnapra halasztását, de nem enged­
ték meg.

Az ülés végén Ugrón Gábor tett ja­
vaslatot az üléseknek 1 órával való meg­
hosszabbítására.
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ván, egész erejéből a királyné felé nyújtotta 
azt. Sob icMbo került, míg a már-már sü- 
lycdő királyné meg bírta fogni a deszka 
végét. A másik végét a fiú tartotta erős 
kézzel. így aztán szép csendesen, nagy ne- 
kézségek között mésis osak kivonszolta a 
hős gyermek a királynét a partra, ahol már 
kétségbeesett komornái várták, akik friss 
ruhákat adtak rá.

A király, Chulalongkoru időközben 
értesült a szerencsétlenségről s kezeit tör­
delve, sietett a partra. Hálásan nézett az 
i‘ju mentőre, de egyúttal gondterhes felhő 
ült ki homlokára: ha ez a szerencsétlen 
gyermek szontségtörö kézzel a mentés hevé- 
ben a királynéhoz ért, úgy halállal kell 
bűnhődnie országa kegyetlen törvényeinek 
érteimében.

Mikor szeretett asszonyát a szivéhez 
szeritől ta, maga elé rendelte a katasztrófa 
részeseit és tanúit. Kikérdezte őket a Nalguy 
hőstettéről s örült, mikor egybehangzóan 
mind azt vallották, hogy a gyermek igazán 
bátran és nemesen viselkedett.

Csak a mandarin hallgatott, őt bosz- 
czantotta az a tény, hogy a reábizott ki­
rályné épségét nem birta megőrizni. És most 
6 hozzá fordult a király, egyenes kérdéssel:

— A mentés megerőltető munkájában 
nem ért-e Nalguy véletlenül vagy szándé­
kosan a királynéhoz ?

Mindenki meg van elégedve.
A bán, a horvát miniszter, Supilo. 

Soha ilyen még nem volt
A hörvátok nagy napja lezajlott. Ter­

mészetesen, az első kérdés az, mit szólnak 
hozzá a legközelebbről érdekelt felek ? Mit 
mond Rakodczay bán, mit a miniszter és 
végre mit mond Supilo bácsi ?

Hát csoda történt. Mind a hárman 
inog vannak elégedve. Itt adjuk a három 
elégedett ur vélekedését.

I.
Rakodczay Sándor bán szóról-szőra 

ezt mondotta:
-- Megvagyok a csütörtöki nappal 

elégedve, de azt hiszom, azok sem panasz­
kodnak, akiket hínárba vitt a politikájuk s 
most nem tudnak másképpen szabadulni, 
mint az országgyűlés feloszlatása árán.

—- Az uuionisia-párt megalakulását bi­
zonyosra veszi nagy méltóságod? —- kérde­
zősködtek tovább az újságírók.

— Egészen bizonyosra.
— A választásokat is nagyméltóságod 

vezeti ?
— Én, — felelte a bán.
— Az osztályfőnöki és főispáni álláso­

kat a választás előtt betöltik-e?
— If?en, még pedig azt hiszem, na­

gyon rövid idő alatt.
IL

A másik megelégedett Josipovich hor­
vát miniszter.

—; Nagyon meg vagyok elégedve a 
tegnapi eseményekkel — szólott a minisz­
ter — minden úgy történt, a hogy akar­
tuk. A fordulat az uniouisták szervezkedé­
sétől függ. Remélhető, hogy a volt nemzeti 
párt, a melynek ma este tartott értekezleté­
ről jelentőséges határozatokat várnak, egye­
síteni fogja magában mindazokat az ele­
meket, a melyek az 1868. évi XXX. t.-c. 
alapján állnak.

-- Mi igaz abból a szállongó hírből, 
hogy Rakodczay Sándor királyi biztos lesz 
s az uj választásokat báró Rauoh, az uj 
bán s mellette Spevec Ferenc egyetemi

professzor, mint bánhelyettes fogják ve­zetni ? "
—• Semmi. Rakodozay bán marad g fi Vezeti a választásokat is. U
— Mikor lesznek ae uj választások ? 

r, "7 ,tíárom, hónapon belül de nem 
Búkkal hamarább, mert a szervezkedés­
hez idő kell.

— Nagyméltóságod Zágrábban marad ?
„»ír t7uÄre ig?nV ™ert érintkezni fo­
gok több politikussal. Lehet azonban hoszv 
mar holnap visszamegy ek Budapestre.

HL
, 8 végül itt van a harmadik megelé­

gedett, a ki a legislegjobban van megelé­
gedve. B

Supilo Ferenc így szólott:
— Nagyon, de nagyon meg vagyok 

elegedve. Minden úgy történt, ahogy kí­
vántuk, ahogy akartuk. Még az utcákon is 
úgy történt, amint mi akartuk. Mikor érte­
sültem arról, hogy a zágrábi egyetemi ifjak 
mzultalni akarják az oda leránduló ma­
gyar képviselőket és újságírókat, akkor 
erős hangú sürgönyben vezényeltem le a 
készülődést. Az egyetemi ifjak válasza az 
volt, hogy legalább Josipovich horvát mi­
niszternek csinálnak kellemetlen órákat; ezt 
is sikerült megakadályoznom. Ha azonban a 
horvát képviselőkkel szemben itt valami 
erélyesebb rendszabályokat alkalmaznának, 
akkor nem tudok semmiről sem helyt 
állani. J

Beszélt azután Rakodczay bánról, aki 
szerinte képtelen nemcsak, egy pártot, de 
ügyetlen embert is megszerezni magának. 
Még kevésbbé lesz képes boldogulni báró 
Rauch, akit Rakodczay utódának emleget­
nek. Báró Rauch nyakig eladósodott ember.

Miképp lehetne tehát rendet teremteni 
Horvátországban ?

— ügy kérem, hogy béküljenek ki ve­
lünk. Vonják vissza a pragmatikát, azután 
fogjunk össze és csináljuk meg a dalmát 
mozgalmat. Ez okos és célravezető politika 
lenne.

— Most mit fognak csinálni ?
—- Vígan obstruálunk további
Es nagyot, igen nagyot kacagott Su­

pilo ur.
!V.

Hát a nemzet, a nép, az ország mei1 
van-e elégedve ?

Szegénytől senki sem kérdezi.

íegszoliüabb 
szabott árak

A mandarin egy pillanatig némán bá­
mult maga elé. A többiek vallomásával 
szemben nem mert egészen határozottan fe­
lelni, azért kitórőleg válaszolt, de úgy, hogy 
válasza mégis vádat foglaljon magában:

— A mentős megerőltető munkájában 
kikerülhetetlen volt, hogy Nalguy legalább 
a fátyoléhoz ne érjen a királynénak.

A többi tanú elégedetlen mormogásbán 
tört ki, de nyíltan fellépni a hatalmas ke- 
gyeno elleti egyik sem mert. Ekkor a király 
maga elé rendelte ismét Nalguyt.

A gyermek sejtette, hogy mi vár reá. 
De azért egyenes tartással, bátran közele­
dett. Csak a szeme lábadt könybe, mert arra 
gondolt, hogy fog majd búsulni miatta sze­
gény őszhaju atyja, ott a kicsi, rozoga vis­
kójában, a Meinam partján ...

Elgondolta, mi lesz az öreg ember 
élete nélküle, szeme fénye, aggságának 
napsugara nélkül. Ki visz majd neki vasár­
naponként fát az erdőről, hogy felmolen- 
gesse a tűz jótékony lángolásánál öreg 
tagjait ?

Nem merte szemét felvetni urára és 
parancsolójáru. De Ayunthia éppen most 
hízelegve szólt urának:

— Oh, édes uram, légy kegyelmos, 
légy irgalmas e gyermek iránt, a ki nélkül 
most megtört tekintettel feküdnék ott, a kék 
vizek alatt ...

De a király igy gondolkozott: Ha meg 
nem büntetem a gyermeket, a kit a man­
darin bűnösnek mondott s a kit a többiek 
megvédelmezni nem mertek, vétek hazám 
törvényei ellen s ezáltal magamra zudiíom 
tanácsosaim, népem haragját.

Elgondolkozva simította meg kezével 
homlokát. De egyszerre eszméje támadt. Oda­
lépett a fiúhoz s igy szólt:

— Nalguy, egyetlen egy embert ki­
véve, azt mondják, nem látták, hogy a 
királynéhoz nyúltál volna. Az az egy is, a 
ki vádlóul lép fel ellened, csak azt állítja, 
hogy a királyné fátyoléhoz nyúltál vélet­
lenül, mentési kisőrlet közben. És minthogy 
a törvény a mentési kísérlet közben történt 
szentségtelen érintésről nem tesz említést, 
de másrészt nagy jutalomban részesíti azo 
kát, a kik fejedelmi személyiségek életét 
megmentették, én tégedet a királynő fátyo­
lénak megérintéséért száműzlek városomból 
s arra kárhoztatlak, hogy ezentúl szülőföl­
deden, a Meinam partján élj tovább. Viszont 
jutalomképpen azért, hogy a nekem oly 
drága életet megőrizted az én számomra, 
ime, vedd ezt a teli erszényt 1

Nalguy boldogságtól remegő hangon 
köszönte meg a király bölcs jóságát s min­
denki elégedetten magasztalta az uralkodót. 
Csak a mandarinnak volt oka búsulni, mert 
e naptól fogva kegyvesztett lett.

I mielőtt ruháinkat beszerezzük, saját érdekünk megtekinteni 

- 1K7 j&IMÍf E* posztókereskedőnél most megérkezett
”MJUiie ingoi QyaDjyzövet újdonságokat. Debrecen KossuíIhi. 1.
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VIDÉK.
Öngyilkos csendőr. Hegedűs György 

06TU eaendőrtizedes a radafalvi osendór- 
crsön szolgálati fegyverével szíven lőtte 
magát és meghalt. Tettének oka, hogy szol* 
gálati mulasztást követett el.

Életunt főhadnagy. Feltűnést keltő 
öngyilkosság történt Marosvásárhelyen. — 
Ullrich Emil vadászfőhadnagy tegnap dél­
után főbelőtte magát. A fiatal katonát, aki 
Marosvásárhely úri köreinek legszimpatiku­
sabb alakja volt, reménytelen szerelem ra­
gadta végzetes tettére.

Már a gyufa Is monopólium
lesss.

Persze, az osztrák huzza 
a hasznot.

A gyufaegyedáruság kérdése 
Magyarországon régi téma már, de 
megvalósulásához soha oly közel 
nem állott, mint ma.

Hogy eddig még nem létesült, 
az részben az előbbeni kormányok 
korlátolt bátorságán, részben pedig 
az Ausztria részéről támasztott ne­
hézségeken múlt. Ugyanis — mint 
tudjuk — taz egyedáruság nálunk 
csak közös alapon léptethető életbe.

A gyufamonopólium megvaló­
sításának kérdésével mostani kor­
mányunk igen élénken foglalkozik 
ama pénzintézetekkel karöltve, ame­
lyek összes nagyobb gyufagyárain­
kat egy kalap alá terelték az állam 
részéről történendő megváltás remé­
nyében.

Tudván azt, hogy mily nagy 
tőkével járna a n%'yobbrészt kül­
földi tőkések tulajdonát képező gyufa­
gyárak megváltása, előre láthatjuk, 
hogy a gyufa monopolizálása mek­
kora magyar tőke kivándorlását 
vonná maga után !

E tekintetben is az osztrák szom­
szédok élveznének minden előnyt, 
mert nemcsak az osztrák gyufagyá­
rak, hanem a nagyobb magyar 
gyárak megváltási összege is mind 
az osztrák tőkések zsebébe vándo- 
i olna.

A megváltás cimen kifizetett 
summákat persze a gyufaárak meg­
felelő felemelése révén kellene visz- 
szaszereznie az államnak, melynek 
pedig nem lenne nehéz a tervezett 
megváltásra szánt összegért több na­
gyobb gyufagyárat felállítani s ezek 
gyártmányait a trafikok utján a 
dohányáruk kíséretében — szerény 
kényszer alkalmazásával — forga­
lomba hozni.

Erre szükség is volna, mert — 
amióta gyufagyáraink a megváltás­
sal kokettiroznak — oly hitvány 
gyufaárukkal találkozunk a piacon, 
hogy valóságos skandalum.

álIMBGYB.
, Hajdú megye tiszujitó közgyűlése,

Hajr u vármegye törvényhatósági bizottsága 
december hó 20-ik napján délelőtt 9 órakor, 
Debrecenben, a vármegye székosháza nagy- 
termében általános tisztújító közgyűlést tart. 
tárgysorozat: 1. Az 1901. évi december hő 
30-án. hat évre megválasztott vármegyei 
tisztviselőknek, — megbízatásuk lejárta foly­
tan állásukról való lemondása. 2. A válasz­
tás alá kerülő vármegyei tisztviselői állások­
nak választás utján való betöltése. 8. A 
vármegye közigazgatási bizottságból kilépő 

ta£? helyének választás utján való betöl­
tése. 4. A vármegyei központi választmány 
24 tagjának választása. 5. A vármegyei 
állandó választmány tagjainak megválasz­
tása. 6. Az igazoló választmánynak az 1908. 
övre leendő megalakítása. 7. Az állandó 

oV^asztm£*ny ® tagjának a megválasz­
tása. 8. A vármegyei tiszti, segéd, kezelő és 
szolga személyzet nyugdij-intózeti választ­
mányának a megalakítása. 9. A vármegye 
egészségügyi bizottságának a megalakítása, 
10. A községiegyzői nyugdij-intézet igazgató 
választmányának a megalakítása. 11. A vár­
megyei lótenyész bizottság elnökének és 
tagjainak megválasztásé. 12. A varmegyei 
mezőgazdasági bizottság 18 tagjának meg­
választása. 13. A járási mezőgazdasági bi­
zottságok megalakítása.

Hentesek és mészárosok 
gyűlése.

Ki vághat a vágóhídon ?
A piaci husárulók.

A debreceni hentes-iparosok tegnap 
délután 3 órakor az ipartestület dísztermé­
ben ülést tartottak, melynek tárgya a köz­
vágóhíd on előforduló hiányok és a kőz- 
vngóhidi szabályrendeletek szigorú betartása 
volt.

Az ülést, melyen több igen fontos, a 
hentes és mészárosokat igen közelről ér­
deklő ügyet tárgyaltak, pontban 3 órakor 
nyitotta meg az elnök s nyomban hozzá­
kezdtek a napirend tárgyalásához. Első volt 
annak kimondása, illetve a szabályrendelet 
azon idevonatkozó pontjának érvényre jut­
tatása, hogy a vágóhídon csuk az vághat 
marhát, aki erre a célra kiállított s az 
ipartestület bélyegzőjével ellátott igazol­
ványnyal rendelkezik. Ezen szabály már 
régebben érvényben volt ugyan, de ezt 
— kellő felügyelet hiányában — figyelembe 
sem vették. Az ülés 8 napi határidőt enge­
délyezett az iparosoknak ezen igazolvány 
beszerzésére s egyúttal megkereste a rendőr- 
kapitányságot is, hogy ezen szabályrendelet 
betartása felett szigorú ellenőrzést gyako­
roljon.

Arra is kérik a rendőrfőkapitányt, 
hogy a piacon busárulássai foglalkozó azon 
asszonyokat, kiknek neve a piacvizsgálati 
naplóban többször előfordul és árulási, il­
letve iparengedólylyel nem rendelkeznek, 
azokat iparváltásra kényszerítse; csökken­
teni akarván a már nagyon elszaporodott 
sertéshus-áruló asszonyok számát.

A városi tanács még 1903. évben meg­
ígérte a henteseknek, hogy a vágóhídon a 
jégszekrények számát szaporítani fogja, a 
mi, tok in tettel a vágóhíd nagy forgalmára, 
hol hetenkint több mint 2500 drb sertést 
vágnak le, igen helyénvaló volna; nem­
különben a vízvezeték kijavítása is, a mi az 
épület tisztántartására is íő kellők ; mindez- 
ideig azonban semmi intézkedés nem tör­
tént, megkeresést intéznek tehát a városi

tanácshoz is ezen hiányok mielőbbi pót­
lására.

Az ülés több apróbb ügy letárgyalásá» 
val a késő esteli órákban befejeződött.

VÁROSHÁZA.
Uj gyógytárat kérnek.

Ketten egyszerre.
Maholnap már az italkedvelő 

asztaltársaságok is a patikákban 
kénytelenek felütni sátraikat, ha a 
gyógyszertárakat meg akarjuk a 
nyomortól menteni. De azért egyre- 
másra leérik az újabb gyógyszer­
tári engedélyeket.

Beteges tülekedés ez már, a 
minek éppen ez a fontos köz­
egészségügyi intézmény fogja a 
kárát vallani, sőt a közönség még 
inkább, mert a gyógyszertárak 
szaporodásával és megélhetésének 
megnehezedósóvel természetszerű­
leg Jognak emelkedni a gyógy­szerárak is. °y

Újabban 2 folyamodd is akadt. 
Az egyik Kiesler Vilmos, a Szent 
Anna utca közepe táján, a másik 
pedig Némethy Gábor, a Szent 
Anna utca végén akar ui gyógy­
szertárat felállítani.

Megjutalmazott tanítók. A muze» 
umok és könyvtárak országos bizottsága a 
debreceni n én könyvtárak példás kezeléséért 
elismerésül Ökrös István ref. tanítónak 100 
Kalmár Ignácnak pedig 50 korona tisztelet- 
dijat és elismerő oklevelet küldött. A többi 
tanító azért nem részesülhetett az elisme­
résben, mert időközben lemondtak a nép­
könyvtárak kezeléséről. " 1

Teljes tanácsülés. A főispán elnök­
lete alatt tegnap délelőtt teljes tanácsülést 
tartottak, amelyen a december 28-án tar­
tandó közgyűlés tárgysorozatát állapították 
meg. Ezen a közgyűlésen alakítják újra a 
bizottságokat is. A legfontosabb lesz a 
közigazgatási bizottság újraalakítása. Ki­
lépnek a bizottságból Pálfy Gábor Ki-s 
József, dr. Fejér Ferenc, Szabó Kálmán 
képviselő és Somogyi Pál. A közgyűlés olú 
olyan indítványt fognak tenni, hogy a 
régieket válasszák meg újra, Pálfy Gábor 
kivételével, aki időközben a városi szesz­
üzlet vezetője, Pap László utóda lett. A 
tanács jelentést fog tenni arról is, hogy mi 
késlelteti az uj szervezeti szabályzat °ós a 
fizetésrendezés ügyét.

Az ispotály fája. A ref. ispotály ed­
dig 42 öl tűzifát kapott ingyen. Most a fa­
illetményének 62 ölre való felemelését kér­
ték. A tanács azonban, tekintettel arra, ho-w 
a faárak emelkedtek, a termelési költsék 
szintén, azonkívül rendkívül sok az ingyen fa 
kötelezettsége, nem teljesíthette a kérést.

Amerikai konzul Fiúméban. Az
amerikai Egyesült Államok kormánya Fiú­
méba Morcarty Andreios nevű urat nevezte 
ki konzullá. A belügyminiszter köriratban 
értesitetto erről Debrecent és Hajduvártnö- 
gyét és kérte a konzul támogatására "a 
hatóságokat.

Csatornát és kövezést kérnek. A
tanácshoz kérvényt intéztek a Meszeim- és 
Könyők-utoai háztulajdonosok, akik csator­
názást és köve? őst kérnek. A tanács kiaota 
a kérvényt véleményezésre a mérnöki hi­
vatalnak.

A legtartósabb és legolcsóbb saját RlfAnkfifln *s Rlpfn 
készítmény!! cipők bevásárlási forása »«viaafGlJI sMGlil

Piac utca 28. s?ím, a főtezsde mellett.
j
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KÄVE-ÖZLET.
Mipdcokor a tegfioorpabb faj kávtk 

Vaooak raktáréi).
MAyer Jenő

Telefon 145.

TEA-UZLET.
Zan>atoS, erős orosz kbipai teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.

Két uj szabályrendelet. A jog- és
pénzügyi bizottság ma délután 3 órakor 
tart ülést. Két uj szabályrendelet-tervezetet 
lógnak tárgyalni. Az egyik a világítási vál­
lalat alkalmazottjainak nyugdijáról szól, a 
másik a dr. Tüdős Kálmán tiszti főorvos ál­
tal átdolgozott, uj egészségügyi szabály­
rendelet.

Hullaházak a temetőben. A
reform, egyház átiratot intézett a 
városi tanácshoz, hogy a temetők­
ben hullaházakat építsen ős a 
temetőkérdést egyszersmindenkorra 
rendezze. A tanács az átiratot a 
temető-bizottsághoz utasította véle­
ményadás végett.

SZÍNHÁZ,
Milliárdos kisasszony. Ezt a fényes

sikert elért operettet ismétli meg ma újból 
színtársulatunk, amelynek kellemes, fülbe­
mászó zenéje oly sok élvezetes estét szer­
zett már közönségünknek. A milliárdos kis­
asszony szereplői ugyanazok, mint az előző 
előadáson. A főszerepeket Lóuyay Piroska, 
Zsigmondy Anna, Árkossy, Bay ßtb. adják.

Vasárnapi előadások. Vasárnap szín­
házunkban két előadás lesz. Délután 3 órai 
kezdettel Szép Ilonka, Szávay Gyula e szép 
daljátékot adják ugyanazon ^szereplőkkel, 
mint az utolsó esti előadáson. Mátyás ki­
rályt Horváth Kálmán, Szép Ilonkát Zsig­
mondy Anna játszák. Este a Takarodó drá­
mát eleveníti fel az igazgatóság, melynek 
előadása az előző években sikert aratott 
színházunkban. Az előadás érdekességét 
emelni fogja Makay Gabriella fellépte, ki 
az egyetlen női szerepet adja. Kívüle részt 
vesznek az előadáson Békés Gyula, Béroy 
Ernő, Ternyey, Szakács stb.

Színészeink Nyíregyházán. Színész- 
társulatunk drámai személyzete hétfőn Nyír­
egyházára megy, ahol három estén át tar­
tanak előadást. Színre kerülnek Marry Ann, 
Fátum és a Megváltás oimü színmüvek.

A titokzatos szabó műhely óimén,
rendkívül leleményes, zseniális, ötletes ame­
rikai fölvétele képet mutat be az Uranus 
színház mai uj műsorában, mely bizonyos, 
hogy újból telt házat log mulattatni az íz­
léses és pompás műsorral, melyből még ki­
váló kép „Az anyósom egy angyal“ kitü­
nően mulattató bohózat és „A kovács le­
ánya“ cimü dráma. A műsor többi száma is 
csupa nevettető, uj képekből áll, miért is 
melegen ajánljuk a közönségnek.

Az Uranus színház maiuj műsora.
1. Emma viszontagságai. (Bohózat). 2. No 
panaszkodj a mosónődre. (Bohózat). 3. A I 
hős tengerész. (Dráma). 4. Két tűz között. 
(Életkép). 5. Anyósom egy angyal. (Bohó­
zat). G. A titokzatos szabó műhely. (Ameri­
kai újdonság. Bohózat). 7. A kovács leánya. 
(Dráma). Műsorváltozás fenntartva. Előadá­
sok este G-tól 10-ig óránkint. Helyárak mint 
rendesen. Holnap, vasárnap d. u. 3-tól este 
11-ig óránként ugyanez a műsor.

Szerencsétlenség munka 
közben.

Hivatásának áldozata.
Hivatásának tegnap délután 

ismét áldozata lőtt egy vasutas. 
Tolatás közben a vasúti kocsik 
ütközője közzé szorult, honnan

I halálos sérüléseket szenvedve emel­
ték ki. A rettenetes ütődés követ- 

I kéziében a szerencsétlen ember 
melle teljesen összezuzódott s tü­
deje is megrepedt. Sérülése feltét­
lenül halálos.

A szerencsétlenül járt vasutast 
Csengeri Gusztávnak hívják. Mint 
vonat-fókező, tegnap délután a 
Nyíregyháza felé menő vonatnál 
teljesített szolgálatot.

A végzetes kimenetelű baleset 
az egyik közbenső állomáson tör­
tént, hol a vonathoz több teherko­
csit akasztottak. Csengeri, akinek a 
kocsi! a a vonathoz kellett volna 
akasztania, akkor lépett a két kocsi 
közzé, mikor az alig egy-két lé­
pésnyire volt egymástól. Vakmerő­
ségéért, mely semmivel sem volt in­
dokolható, kegyetlenül meglakolt. 
Á kocsi ütközője utói érte is irtó­
zatos erővel szorította oda a másik 
kocsi ütközőjéhez.

Csengeri, akit haldokolva emel­
tek ki segítségére siető társai, nős, 
családos ember. A szerencsétlenség­
ért őt hibáztatják, amit a hivatalos 
vizsgálat is konstatált. Mint utóbb 
értesülünk, Csengeri szenvedett sé­
rülései következtében meghalt.

újdonságok.
* Esküvő, Reichmann Ármin bájos 

leányával, Renée kisasszonynyal december 
hó 17-én délben fél egy órakor tartja eskü­
vőjét Győri Bertalan.

* Kiss József negyven éves 
irói jubileuma. Kiss József, a leg­
népszerűbb magyar költők egyike 
az idén töltötte be írói munkásságá­
nak negyvenedik óvót. a Petőfi tár­
saság e ritka alkalmat felhasználja 
irodalmi ünnep rendezésére, amely­
ben nemcsak a Petőfi-társaság, ha­
nem a magyar irodalmi világ szá­
mos testületé kifejezi a költő iránti 
tiszteletét és hódolatát. A nagy sza­
básúnak és fényesnek ígérkező iro­
dalmi ünnepre meghívót kapott a 
Csokonai-kör is, amely üdvözlő ira-

, tot intézett az ünnep rendező Petőfi-
I társasághoz, azonkívül a f. hó 15-én 
tartandó ünnepre felküldi Szávay 
Gyula főtitkár és Kardos Albert 
titkárt.

* Változások B házi ezrednél. —
Debrecen város, a Hajdúság és Kunság 
népszerű házi ezredénél, a 3-ik honvéd 
gyalogezrednél két figyelemre méltó áthe­
lyezés történt mostanában. Az ezred egyik 
igen népszerű, a polgárság körében is ked­
velt, szeretett századosát, Szabó Pál száza­
dost Weszprémbe helyezték át. Szabó Pál 
százados már az 1890-es évok óta szolgált 
Debrecenben és a eomogyvármegyei daliás, 
minden izében jóizü magyar tiszt egyike 
volt a honvéd ezrednek legénységétől is 
szeretett tisztjeinek. Abból a régi gárdából, 
akivel Szabó Palya (ez volt a becézgető 
neve) mint délceg, fiatal hadnagy szolgála­
tát kozdto, még alig szolgál az ezrednél 
2—3 tiszt, úgy hogy a derék, magyar ka­
tona távozását, bár mos utólag is, veszte­

ségnek írjuk fel mind az ezredre, mind a 
debreceni társadalomra, mert Szabó Pál 
százados az ezred-tisz tikár régi történetének 
egyik kedves tényezője volt s e meleg­
hangú bucsuzást is azon reményben írjuk 
hogy még majd visszakerül hozzánk. Szabó 
százados helyére nánási Nagy Sándor hon­
véd századost helyezték Fiúméból, aki 
hajdúsági születésű és szinte fajmagyar ka­
tona.

* A kaszinói Kazinczy-pályá- 
zat. A kaszinói Kazinozy-pályázaí 
kedvező eredménnyel biztat az idén. 
mert a kitűzött három tételre 14 
pályamű érkezett, 1907. dec. 1-ig, a 
határidő lejártáig. A tudományos 
tételt (Kazinczy és a debreceni Gru- 
matika) 8 pályamű próbálja megol­
dani, a leiró költemény vagy genre 
kép dijáért 4 mü versenyez, az Ovi- 
diusból veendő műfordításra pedig 
7 verses munka érkezett. A Csoko­
nai-kör, amely a kaszinó felkérésére 
állandóan bírálni szokta a Kazinczy 
pályázat müvét, a napokban alakítja 
meg a bíráló bizottságokat.

* A debreceni felső kereskedelmi 
iskola ifjúsága e hó 21-én fényes ünne­
pélyt rendez a honalapító Árpád emlékeze­
tére, az iskola tornatermében. Ä napokban 
közölni fogjuk az ünnepély műsorát is, 
melyen hallomásunk szerint Fábián Margit 
urleány hegedüszámmal szerepel és elő­
adásra kerül Vörösmarty „Árpád ébredése' 
Cimü müve is.

* Gabaret-est a tüdőbetegek 
javára. A tüdőbetegek szanatóriu­
mát létesítő egyesület debreceni 
választmánya elhatározta, hogy jan. 
hó 4-én fényes, Cabaret-estét rendez 
a Bika-szálloda dísztermében. A 
Cabaret-estén jobbára fővárosi mű­
vészek fognak szerepelni. így részt 
vesz az estén Ráthonyi xikos, a 
Királyszinház kedvelt tagja; to­
vábbá Csillag Teréz, a Nemzeti szín­
ház művésznője, valamint Buttykai 
Ákos, a jeles zeneszerző is. A mű­
sor természetesen még gazdagodni 
fog s annak idején tájékoztatni 
fogjuk róla a közönséget.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: 
Erdei Anna g. katb. 2 napos, özv. Botka 
Ferenonó ev. ref. 49 éves.

* A karácsony előtti vasár­
napi munkaszünet felfüggesztése.
Néhány nappal ezelőtt megírtuk, 
hogy a kereskedők körében nagy 
megütközést keltett a kereskede­
lemügyi miniszternek az az intéz­
kedése, hogy a karácsony előtti 
vasárnapi munkaszünetet felfüg­
geszteni nem akarja. A miniszter­
nek ez az elhatározása arra bírta 
Sándor Pál országgyűlési kép­
viselőt, hogy kérdést intézzen a 
munkaszünet felfüggesztése dol­
gában, azonban törölte az inter­
pellációt, mert a miniszter úgy 
oldotta meg a dolgot, hogy decem­
ber huszonkettedikén déli 12 óráig 
nyitva lehetnek az üzletek. A mi­
niszternek ezzel az elhatározásá­
val a kereskedők aligha lesznek
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FŰSZERÜZLET
Vásárlás ktiovvre vagy k^szpáozco-

Minden csomag házhoz lesz szállítva.

DEBRBCZENI ÚJSÁG

Máyer Jenő
Telefon 145.

CSEME6E-ÖZLET.
MiOdeo idéovoek csemege árúi állarj* 

dóap frisseo kaphatók.
megelégedve, mert nekik a munka­
szünetnek nem fél napi, hanem 
egész napi felfüggesztésére van 
szükségük. Mi azt tartjuk, hogy a 
miniszter ezzel az elhatározásával 
megtalálta azt a helyes középutat, 
mely a kereskedők és az alkalma­
zottak érdekeit egyformán ki­
elégíti.

* Halálozás, Vettük a következő 
gyászjelentést: Szomorodott szívvel tudat­
juk a j'ó édes anyának, anyósnak és jó 
rokonnak özv. Szabó Józsefné szül. Szilágyi 
Juliánnának f. hó 12-ón, reggel 6 ős fél 
órakor, életének 96-ik, özvegységének 37-ik 
évében végelgyengülés folytán történt el­
hunytál. Kedves halottunk hült tetemei 
folyó hó 14-én, délután 2 órakor fognak az 
ev. ref. egyház szertartása szerint Rákóezi- 
utca 53. számú háznál tartandó gyászima 
után a Péterfiai temetőbe örök nyugalomra 
tétetni. Mely vógtisztességtételre rokonait 
és ismerőseit bánatos szivxel meghívjuk. 
Debrecen, 1907. december 12. Egyetlen 
gyermeke: Kálmán Lajos és neje szül. 
Körmendy Zsófiával. Menye: Özv. Kálmán 
Andrásnó szül. Ormós Juliánná. A temetést 
Bihary Károlyné temetkezési intézete ren­
dezi, Kistemplombazár.

* Súlyos baleset érte tegnap 
délután Tóth József kocsist. Kint, 
n vasúti állomás raktára előtt állott 
szekerével, melyet árukkal terhelt 
meg. A terhelés közben lovai vala­
mitől megriadtak s megfuiottak. a 
Szekér mellett álló Tóth Józsefet 
elütötték, bal lába a kerék alá ke­
rült s azt összezúzták. A súlyos 
beteg embert ápolás végett a kór­
házba szállították.

* Senki ne váeároljon addig kará­
csonyi ajándékot, a mig Acél Henrik mo­
dern antiquáriumát, könyv, zonemü és 
papirkereskedését Piac-utca, a ref. kistemp- 
lommal szemben, fel nem kereste, a hol 
mindennemű képes könyvek, ifjúsági ira­
tok, levélpapír, dobozok, olcsó gramopho- 
nok stb. stb. mesés olcsó árban kaphatók. 
Karácsonyi és újévi képes levelezőlapok j 
óriási választékban. Telefon 'szám 575. 
Tessék a kirakatot megtekinteni.

* Tűz. Radácsi Ferenc h.-bö-
szörmónyi lakos réti tanyáján az 
elmúlt éjjel tűz ütött ki, mely a 
náddal fedett lakóházat teljesen el­
hamvasztotta. A rendőrség, mivel 
az a gyanú merült fel, hogy a tűz 
gyújtogatásból eredt, az ismeretlen 
tettesek kipuhatolása végett a nyo­
mozást megindította. A tanyai épü­
let értéke 600 korona volt, melyből 
200 korona biztosítás révén meg­
térül. !

Kugler cukorkák eredeti csoma­
golásban, fél és 1 kilogrammos fadobozok­
ban, naponta érkeznek és kaphatók a 
Hegedűs és Sándor cégnél Debrecenben, 
Kossuth-utca 11. Telefonszám 54.

* Köszyény, csuz, rheuma ellen 
minden eddigi szerek közt legjobb leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az olső üveg 
elhasználása rég nem tapasztalt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ara 1 
K. Kapható Jósa és Jőna drogériájában. 
Debrecen, Kosuth-utea 6.

* Dr. Gálbory Sámuel, bőr- és nemi 
betegségek szakorvosa, rendel d. e. 9—11

I óráig, d. u. 2—4 óráig, Dégenfeld-tér 3.
* Nagy kivilágítás! Ma és minden 

j este impozáns kivilágítás mellett gyönyör- 
i ködhet a közönség a Harmathy-cég összes 
j kirakataiban, Füvészkert-u. 14. A rendkívüli 
i leszállított ár minden darabon látható.

kérdést. Holló Lajos beszállt a honvédség 
ügyeiről. Isaekutz Győző erkölcsi szempont­
ból követelte a tiszti fizetések emelését. 
Hasonló értelemben szólalt fel Saághy 
Gyula is.

Ezután a megrendelt beszédekre nyom­
ban válaszolt Wekerle. Méltányosságnak 
tartja a tiszti fizetések emelését. A közös 
hadseregbeli tisztek ügye szóba fog kerülni 
a delegációkban is. Megjegyzi, hogy a hon­
véd tüzérség felállítása létszámemelés nélkül 
lehetetlen.

Ezen megdöbbentő kijelentéseket a 
48-asok megéljenezték és a honvéd tárca 
költségvetését elfogadták.

TÁVIRATOK
Az újságírók a Ház ellen.

* Szabó-féle pármai Ibolya-szappan 
a szappanok ideálja. Rendkívül kellemes, 
lágy habzása, finom ibolya-illata s bőrpu­
hító hatása olyan, hogy egyetlen külföldi 
szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
Szabó Béla pipereszappangyáros Miskolcon. 
Darabja 80 fillérért kapható: Debrecenben

! Jósa és Jónu, droguistáknál, Márton Gyula, 
j IContsek Géza, Kontsek Kornél, Bonyáts E.,
; Komlóssy L., Mentze H., Kálnay L., Füstös 

D. üzletében. Ujfehértón Trón Gyulánál, H.- 
Szoboszlón Körner Bélánál.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ósiróasztali ten 
tartók, festőminták, angol és solingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választék Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza papirnagykereskedőse, Debrecen.

* Kitűnő ebédkoszt kapható igen 
olcsón özvegy úri nőnél. Ugyanott 15-ikére 
egy csinosan bútorozott szoba kiadó. Szent 
Anna-utoa 58.

* Kardos László üzletében, Kossuth- 
utca 9, az óv végén szokásos alkalmi eladás 
megkezdődött, melyen a kiállított, kifogás­
talan minőségű árucikkek mélyen leszállított 
áron kerülnek eladásra. Egyúttal felhívom a 
t. közönség figyelmét karácsonyi ajándék­
cikkeimre, melyek kirakataimban és külön 
kiállításban is megtekinthetők.

Lesz honvéd tüzérség.
Lesz létszámemelés.
Emelik a tisztek fizetését.

* Hasznos karácsonyi ajándék- 
tárgyak üzlet feloszlatás miatt mesés olcsón 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében.

* Szerencsétlenség munka köz­
ben. Súlyos baleset érte munka köz­
ben Tókár László 31 éves asztalos 
segédet. Tékár ugyanis Harsúnyi 
látván asztalos mester műhelyében 
dolgozik s a mint tegnap a körfű­
rész alá egy lécet akart elhelyezni, 
a fűrész jobb kezét elkapta, mutató 
és hüvelyk ujját teljesen összeron­
csolta. A szerencsétlenül járt mun­
kást lakásán ápolják.

Amit eddig félhivatalosan min­
dig és konok következetességgel ta­
gadtak, azt ma hivatalosan mind —. 
megerősitették. Igen jellemző ez a 
politikai viszonyokra. Két, sokat 
mondó távirat számol be e nagy­
jelentőségű eseményekről, amelyek 
élesen viló- itanak be a politikai 
boszorkánykonyha világába.

Budapest, dec. 13.
Ma díszes kaposvári küldöttség tisz­

telgett Jekkelfulussy Lajos honvédelmi 
miniszternél, akik katonaságot kértek a 
városnak.

Az indokolt kérelemre Jokkelfalussy 
azt felelte, hogy a honvéd tüzérség felállí­
tása már a közel jövő feladata lesz, ugyan­
ekkor a helyőrségek székhelyeiben is válto­
zások lesznek.

Budapest, dcc. 13.
Ugyancsak ma délután 5 órakor tár­

gyalta a Ház pénzügyi bizottsága ezt a

Budapest, dec. 13. Justh G'-yula ma az 
i újságírók ügyében táviratilag hávta össze a 

kérvényi bizottságot, a további eljárást an­
nak határozatától tévén függővé. Ma újabb 

j affér is támadt. Az egyik képviselő idegont 
vitt fel az újságírók karzatára, a kik ez el­
len tiltakoztak. Lenkei újságíró, szindikátus 
tagja, lemondott megbízatásáról, de újra 
megválasztották; egyébként pedig a Rákosi 

j Jenő elnöklete alatt tartott értekezleten 
megállapodtak minden irányban. A megálla­
podások közt szerepel a boykot is.

Az osztrákok és a kiegyezés,
Becs, dec. 13. Az osztrák Reichsrath 

többsége ma úgy döntött, hogy hozzáfog a 
részletes tárgyaláshoz. Miután az agráriusok 
a javaslat ellen szavaztak, Pesha miniszter 
beadta lemondását.

Függetlenségi vacsorák.
Budapest, dec. 13. Ma este a VIII. ke­

rületi 48-as párt tartott vacsorát, amelyen a 
függetlenségi miniszterekkel együtt Wekerle 
is részt vett. Legelőször Wekerle szólalt és 
örömét fejezte ki a polgárság szép összetar­
tása felett. Kossuth Ferenc a koalíció fen- 
tartását szükségesnek mondta. Apponyi a 
48-as eszmék történelmi jelentőségét emelto 
ki. Beszéltek még Günther Antal igazság­
ügyiminiszter és Szterényi József állam- 

í titkár.
Öngyilkos orvos.

Budapest, dec. 13. Szabó Sán­
dor orvos, a Sanitó-kórház igaz­
gatója ma Podmanitzky-utcai Laká­
sán a szájába lőtt és azonnal nie<>
halt.

Mi lesz a horvátokka! ?
Budapest, dec. 13. A horvát politikai 

körök is teljesen tájékozatlanok a jövőte 
nézve. Josipovích Imre horvát miniszter, a! i 
ma még Rakodczay bánnál volt, délután 
utazott haza Zágrábból. Rakodczay a hírlap­
írók előtt kijelentette, hogy Horvátországot 
csak parlamentáris utón kormányozzák. Az 
u,j választások határnapja március 12. Ra­
kodczay reméli, hogy az unionista pártok 
többségre jutnak és sikerül a terrorizmus’ 
megtörni. Ezzel szemben a horvát képvise­
lők, akik ma visszaérkeztek a fővárosba, 
azt mondták, hogy az uj választásoktól nem 
telnek, mert akkorra már Raueh Pál báró 
lesz a bún. Ma délelőtt fogadta egyébként 
Kossuth Ferenc a horvát radikálisok vezérét, 
Kosztios Zsivkót, aki Qlinán Sunilo ellen 
fog fellépni.

T ’ iJÜ
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TÖRVEOTKEZUS.
§ Leharapta a felesége orrét. A

feleségét csúfította meg Reszegi Albert 
hajdúnánási szüiíetásü, 29 éves fiatal férj ez 
év junius 8-ón. A féltékeny ember össze­
veszett a feleségével és dühében az orrát 
orrát leharapta. Á megcsonkintott asszony 
feljelentést tett ellene, mire a Debreceni tör­
vényszék 21 napi fogházra és 5 korona 
pénzbüntetésre Ítélte. Az Ítélet jogerős.

§ Szarkára célzott, embert 
lőtt. Gondsitlanságból embert ölt 
Béres Bálint balmazújvárosi 43 éves 
béresgazda, aki máj. 14-én szarkára 
vadászott, de a fegyvere véletlenül 
hamarább sült el. Szerencsétlensé­
gére az fí—6 lépésnyire előtte álló 
Harangi Istvánt találta a lövés, aki 
a kapott sebeibe belehalt. Miután 
leigazolást nyert, hogy a puska 
véletlenül sült el, Bérest a debre­
ceni törvényszék csak 40 korona 
pénzbüntetésre Ítélte. Az ítélet jog­
erős.

§ Az elvert juhász. A hajdúnánási
legelőn Mirkó Jakab juhászt julius 22-én 
Varga Miklós és Sándor véresre verték. A 
debreceni törvényszék súlyos testi sértés 
vétségéért Varga Miklóst 6, Varga Sándort 
pedig 2 heti fogházra ítélte. Az Ítélet 
jogerős.

Másolat
Debrecen szab. kir. város 

közigazgatási bizottságának!
Debrecen.

Magy. kir. földmivelésügyi miniszter, 
S7282/VI—3. sz. A bizottságnak folyó évi 
augusztus hó 5-én tartott ülésén 473. szám 
alatt hozott és a f. évi október hó 5-én 590. 
szám alatt kelt jelentésével lelterjesztett 
azt a másod fokú Ítéletét, tnelylyel a város 
rendőrkapitányának 2165/907. számit első 
loku Ítéletét büntető részében suiyosbitólag 
megváltoztatva Weinstein Jakab ottani lakost 
vizezett tejnek forgalomba hozatala által 
elkövetett kihágásért az 1895. évi XLVI. 
t.-c. 3. §. c) pontja alapján behajthat lanság 
esetén 6 napi elzárással helyettesítendő 100 
korona pénzbüntetésre ítélte és a leimerült 
11 korona vegyvizsgálati dij megtériiésére 
kötelezte, marasztalt félnek felebbezése foly­
tán felülbirálat alá vettem és ennek ered­
ményéhez képest következőleg ité.tera: Az 
Ítéletet oly helyesbítéssel, hogy a pénzbün­
tetés, behajthatatlansága esetén 5 napi el­
zárással helyettesítendő, indokainál fogva 
helyben hagyom ós elrendelem, hogy ez az 
Ítélet marasztalt költségén egy, az eiső fokú 
hatóság által meghatározandó, ottani lapban 
egy ízben közzé tétessék.

Marasztal Inak azt a védekezését, hogy ő, i 
mint kereskedő a termelőtől szállított tejért ! 
felelős nem lehet,, figyelembe nem vehettem, 
mert a termelő csak az általa lezárt és le­
pecsételt edényekben lévő tejért, nem pedig 
a kereskedő által már átvett és általa már 
áruba bocsátott tejért fe'elős. A közzé tétel 
elrendelése a törvény 7. §-án alapszik, mivel 
vádlott már hasonló kihágásért büntetve 
\olt. Idézett jelentése mellékleteit ide zártan 
visszaküldöm azzal, hogy jelen Ítéletemről 
az érdekeltek értositeodők. Budapest, 1907. 
október 23. A miniszter megbízásából Dobo- 
kay Lajos s. k. miniszteri tanácsos.

A másolat hiteléül
Debrecen, 1907. dec. 11-én

Dr. Komlóssy Pál, 
rendőrfogatmazé.

CSARNOK. 
az árva.
— Regény. —

(Folytatás.)
Nem is figyelte a párbeszédet. Egyre 

nagyobb csudálattal merengett el a bájos, 1 
szép leányon. Nem tudta mitcsudáljon rajta 
jobban. Ragyogó fekete szemeit, aranyszőke 
haját, bársonyos, rózsapirtól átfutott arcát, 
amelyre a természet pazarul öntötte mindazt, 
ami szép. Vagy azt a sugár termetet, azt a 
szelíd, sokat mondó tekintetet, vagy azt 
a bájt, amely az édes leány egész lényén 
átömlött.

A párbeszéd Rácskai ős elvált neje 
közt egyre indulatosabb hangon folyt. Sű­
rűn repültek az izgatottságtól áthatott 
szavak.

— Azt akarod megbosszulni, hogy el­
váltam tőled, — vetette oda Rácskai.

— Hazudsz! Nem te, én váltam ol tő­
led. Nem akartam, hogy idegen gyermek 
engem nevezzen anyjának s hogy idegen, 
gyűlölt gyermeket én melengessek a keble­
men, gondozzam, ápoljam, neveljem, holott 
annak minden tekintete a te csalfaságodról 
tenne bizonyságot.

Még ezt sem hallotta meg Bálint. 
Annyira elmerült az.JEliz csudálásába, hogy 
az izgatott szavak sem keltették fel érdeklő­
dését. Magában csak azt suttogta:

— Ő az, ő az, akit képzeletben már 
annyiszor láttam.

— Folyt. köv. —

TUDOMÁSUL:
A Nagyságos dr. Birtha Béla jogtanár 
ur tulajdonát képező Csapó utca 52. ez 
ház (Kölcsey kávéház) eladásával vagv 
bérbeadásával bJ

Nagy Lajos
Első Debreceni Adásvételeket hirdető és 
közvetítő irodája — Csapó-utca 13. ez. — 
bízatott meg, a hol is a venni szándéko­
zók teljesen díjtalanul és a legnagyobb 
készséggel nyerhetnek felvilágosítást.

rom rendbeli íakosztálylyal és mellékhe­
lyiségekkel. Nagy tégla épület, cement 
cserép tetővel fedve.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a 
a Nagy Lajos adásvételeket hirdető és 
közvetítő irodája Csapó-u. 13.

200 forint készpénzzel megvehető.
A Szilágyi Ferenc főpincér háza, 

mely éppen a Vilmos huszár laktanya 
mellett, annak kapu bejáratával szemben 
van. A vételár többi része kényelmesen

nnrnHnnIfúnf A In

€laőó szép úri ház a Kossuth-u. 
részben. $ra 15 ezer forint.

Szép n így telek; befásitott és termő sző­
lővel berakott udvar. Kétrendbeli úri la­
kással. Az egyik utcai lakosztály áll 4 
szoba, mellékhelyiségek, világos és sötét 
pince. A másik lakosztály udvari lakás, 
áll 3 szoba, előszoba, konyha, kamara, 
pince, i'áskamr ik, külön baromfi és sertés 
udvar. A Lkásokban gázvi.ágitas, Az ud­
varon filegória és igen jóvizü szivat yus 
kút. Igen kényelmes bankteher van e há­
zon 7500 frt. Bővebb felvilágosítást ad a

lajosi
Első Debreceni Adásvételeket hirdető éa közvetítő 

irodája Osaoó utca 13. az.

'irtok és ház eladás.
Néhai Csáky Gergely egytagban 

levő
165 katasztrális hold
ujosztúsu s nagycserei birtok Deb­
recentől 2 kilométernyire, gazda­
sági épületekkel ós 5 hold szőlővel 
szabad kézből eladó. Eladó Vig- 
kedvü-Mihály-utoai 16. sz. ház. 

Értekezni

a Péterfia utcai gyógytárban
I I (Péterfia 10. szám) l I

MOLL'S 
PrirufcrjfflUYrít uwd SóiZ

S E t P L>8 TZ-POR
Csak akkor valódiak, ha mindegyik doboz 
Moll A. védjegyét és aláírását tünteti fel,
A Moll A.-féle Seidlltz-porok tartós gyógyhatású 
a legmakacsabb gyomor- éa altestbántalmak, gyo- 
morgörce éa gyomorhév, rögzött székrekedés, máj- 
bántalom, vértolulás, aranyér és a legkülönbözőbb 
női betegségek ellen, e jeles házi szemek évtize­
dek óta mindig nagyobb elterjedést szerzett. Ara 

egy lepecsételt eredeti doboznak 2 kor.
Hamisítások Mniinllm linyíltelnek,
M OLL-FÉLEV

Csak akkor valódi
ha mindegyik üveg Moll 
A. védjegyét tünteti fel.
„A. MÖLL“ feliratú óno- 
zattal van zárva. A Moll- 
félo sós-borszesz neveze­
tesen mint fájdalomcsil- 

l apitó bedörzsölési szer- 
köszvény, csuz és meg-c 
hűtés egyéb következőié-£: 
nyelnél legismeretesebb 

népszor.
Egy ónozott eredeti üveg ára 1 kér. 00 fitt

Moll gyermek szappanja
Legfinomabb, legújabb módszer szerint készítek 
gyermek és hölgy szapqan a bőr okszerű ápolá­
sára gyermekek s felnőttek részére. Ára darabon- 

kint 40 mi. Öt darab 1 kor 80 fllL 
Minden darab gyermek-szappan „Moll A.'* véd­

jegyével van ellátva.
.Kőszétküldés;

MOLL A. gyógyszerész
cs. éa kir udvari szállító Által.

Bécs Tuchlauben 9. szám.
Vidéki megrendelések naponta poetautinvét mel­

lett telj esittetnek.
A raktárakban tessék határozottan Moll A. aláirá 
■Aval éa védjegyével ellátott készítményeket kérni.

EX

Nagy árleszállítás Neumann Testvérek cipő-, kalap- és férfidivat áruházában 
a Tiszapalotában.

\ kedvezőtlen idfíjáiás folytán a raktáron levő téli áruitat u. ni. férfi női ós ffvormek DOSZtó és hnrrinfiknf nns7tá át Tisztelettel«0» Ml* Mft MM * mumm mélyen le.z«ÍitoH énbnnboSS t Äk mitlkcSre.
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—la őszi- fi5 téli Idényre, valamint fiano- 
leki oarchetsk, fekete- és színes selymek, 
bársonyok, gyflnyérfl ruhadlszek. "Üs®

Francia P. D. jegyű fűzők
Arefátyol, mm, gyöngy- és bír ölsztásMb,

Menyasszonyi selymeik,
koszorúk és fátyolok 

fegolcsább szabott árban!

lírai marat
FrJ kabátokra síma és préselt 120 cm, 
széles barna- és fekete színekben métere 

8 forinttól 15 forintig, usa
Boák és muff ok

óriási választékban.

Costimükre, színházi kabátokra
női poszték minden színben.

SZŐNYEGEK,
mPjutía, spárga, hollandi, klddermönster, ta- 

pesztry, velour, íutd- és szalon szőnyegek, 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díván térítők, botor szövetek és creppok, 
viaszkos vászon

legolcsóbb szabott árban.
ágy és asztalterítők

szövet és csipke függönyök, stérok.

Lvászon, sitten és bafiszt női Ingek, nad­
rágok. hálóköntösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kés: ágyhuzatok, selyem 
löszter és cloth alsószoknyák, kásmlr és 
selyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, lákravalók,
láJöingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, dlrahsebkendak.

llábravalók, ujjasok, téli kendék, hlmalaja 
haraszt és píüsch minősegekben.

Férfi ruha szövetek,
magyar- és angol gyártmány, — hozzávaló bélit árak.

Harisnyák, keztyfik,
nők, férfiak és gyermekek részére állandó 

nagy választékban,
legolcsóbb szabott árban ^

‘ZABÓ LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. az. 
aupJtuutt iMZ Mm immmmS

IBi idényre!
bőr-, selyem- és kötött keztyük 

nagy választékban, — valamint

karácsonyi és újévi
ajándéknak igen alkalmas és hasz­
nos tárgyak rendkívül ölesén szerezhetők be

CVŐRFI SÁNDOR,
koztyü-, kötszer-, férfidivat 
ífés pipere-áru üzletében

Dobreczcn, (Simonffy-utoal) bérház.

LÁSZLÓ ZSIGMOND
äMMmwmi

renoelo-irodAja
és kis állatok részére Csapo-v. 30.

TeSefcm 558 sz.

öonogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazár.

jóríási szőnyeg raktárj
Függönyök, — ágy- és 
asztalterítők, linóleum, 
bőrvásznak, flaneltaka- 
rók. — Valódi persa 

szőnyegekben ^
!! Óriási választék!!

Tisztelt
•I tiizonség!

Számolva a jelenlegi kedvezőt­
len gazdasági viszonyokkal

f. évi dec. í-én megkezdi

Halmágyi Sámuel
női- és leányfelöltők 

legnagyobb áruháza Debrecenben

karácsonyi
elárusitását

oly rendkívül

[mely egyenes arányban álj a 
inai pónzviszonyokkal.

Debreceni kézízálog]
®kölcsőn-intézet /PgS 

részvénytársaság v®
DEBRECEN. toy-János-ü, 9, sz, alatti

Legmagasabb kölcsönöket nyújt arany- 
és ezüst tárgyakra, ékszerekre és 
egyéb ipari készítményekre. Raktárai­
ban iparosok és kereskedőktől árakat 
diecrétio mellett beraktároz és azokra 

előnyös kölcsönöket nyújt, 
.Jelenleg arany-, ezüst-órák, brilláut 
föígők ós gyűrűk, nj varrógépek és képek 

vannak raktáron, a melyek

szabad kézből megvehetők.

Ma szombaton este
saját készítésű

hurkaestélyi
rendezek. — Tisztán kezelt székelyhídi f 
martinkai borok. Tisztelettel

Imre János,
vendéglős,

_________________ Nyugati utca 14. szám.

Drágasági pótlékul szolgái
minden gondos háziasszonynak, 
ha házi élelmtoikk szükségletét

az Orosházi Kenyér sütödébe
és élelmi csarnokban szerei be

Simonfffy-utcai városi bérhás.
1 kgx. I. rendű egész fehér kenyér 19 kr 
1 ,^r* Tíle rendű fél fehér kenyér 18 kr.
I kgr. IIJ. rendű barna búza kenyér 17 ki'
1 kgr. I. barna rozs kenyér 17 kr

Az idei

karácsonyi vásárunk
moly az eddigieket mind felülmúlja,.

* megkezdődött. ^
í Kiadásra kerülneks

rendkívüli leszállított árak mellett:!
Blúz selymek .... 
Francia Delainek . . 
Francia flanelek . . . 
Dnplaszéles szövetek 
Fekete divat szövetek 
Jó mosó batisztok . , 
Jó mosó cretonok . - 
Jó mosó barchetek

. 85 kr.-tól 

. 57 kr.

. fíö ki'.

. 39 kr.-tól 

. 68 kr.-tól 
• 23 kr.-tól 
. 23 kr.-tól 
. 21 kr.-tól

nagy választék és kitűnő minőségek j
BoSzoay J. Társa

divatáruházában
Debrecen, Kossuth-utca 5. sz.

liíii
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Dije 10 ezóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, VMlftpahb betűkkel nyomtatott szó 
------4 krajcár, 8 filler. •• -..-=

Levélbenl tcdakozedisekra pentesin váll* 
tzoliuik, ha a szükséges postahelyei be- 

köldetlk.
i Apró hirdetések előre fizetendők. *

Csak vidéki, Barátnő és Zsidóleány jeligére 
levél van a kiadóba.

„KEDELYES“ jeligére levél van a kiadóba.

Ajánlat.

EGY jóforgalmu nagyobb szatócsüzlet, trafik és
italmérési engedélylyel átadó. Cim a kiadó- 
hivatalban. 62,'lő

1Ó KENYÉR és kalácslisztek hazája Ajtó-utca 
11. sz. Ki gondolná már, hogy Attó-utca 11. 
sz. alatt olyan fiinorn liszteket kapjanak, még 
pedig gőzmalmi árjegyzék szerint. Igazán 
holtig tanul a jó pap, ki nem próbálja nem 
is tud semmit. Tisztelettel Hernády Pál. 6319

KIADÓ üzlethelyiség Csapó-utca élőjén, leefor­
galmasabb helyen, alkalmas mindenféle üzlet­
ágnak, azonnal átvehető, értekezhetni a kiadó- 
hivatalban. 63q3

HASZNÁLT bútorokat vesz és elad Kónya Jó­
zsef asztalos Paesirta-u. 8. 6292

FORGALMAS helyen j$ menetelt! trafiik üzlet 
átadó- Cim a kiadóban.

HÁZVEZETŐNŐNEK ajánlkozik csinos intelli­
gens 30 éves úri asszony. Kitünően főz, ház­
tartás minden ágában jártas. Aj aula okát a 
kiadóhivatalba „Biztos jövő“ jeligére. 61( 5

hXwbnyakJí^TpXr vállalat. Ham-
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 911.8

URASAUÓKTÓL levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca

2647

KITŰNŐ koszt kapható, egy ebéd 30 krajcár, 
Kihordásra is olcsón megrendelhető. Csapó­
utca 37. számú vendéglőben. 61g2

EGY liter asztali ó bor 34 kr. Égy liter Ezerjó
bor 40 kr. Kélegyházy János füszerüzletében 
Piac és Miklós utca sarok. 6327

Kereslet.
FŰSZER kereskedő segéd azonnal felvétetik. 

Kovács Józset Arpádtór 5. - 6309
GYAKOROLT blouse varrónők ié fizetéssel fel­

vétetnek Rótt L. divatterme. Pi&c-u. 32.
HÁZMESTER azonnal felvétetik Arany János-

utca 62. sz.
TISZTESED ES mindenes szakáesnét jó bérért

felfogadok. Jelentkezni délelőtt Csapó utca 
53. sz.____________________ 6333

KERESTETIK 36—4Ö év körüli asszony, a ki
egy pár emberre főzzön és takarítani segít­
sen, fizetés megegyezés szerint. Szent-Anna 
utca 32. szám. 6330

ELADÓ ház Erzsébet-ut 43. szám., van raita 
jó meneteld vendéglő, kevés pénzzel mm-.
vebető-___________________________  6326

JO menetelü mosó- és tisztitiTintézet az egész
berendezéssel együtt eladó. Cim a kiadóhiva 
talban. 6221

JO karban levő tiszta 
Szent-Anna-ntca 46.

NŐI

gyermek kocsi eladó.
6331

w.-JELMEZ, elegáns nagy választékban eladó
Miklós utca 31. sz. alatt. Megtekinthető na­
ponta délután 4—6-ig. ggyr,

Eladás.
FESTERES hordók oloson eladók Arany János

utca 47 szám.
BÚTOROK elköltözés folytán jutányosán eladat­

nak. Cim a kiadóba- 6322
EBÉDLŐ kredenc, faragott matt, olcsón eladód

Pác sírta-u. 8. 6293
HASZNÁLHATÓ regi zongra 

Eötvös utca 11. szám.
olcsón eladó.

6290
EGY kihuzós asztal jutányosán eladó. Cim 

Péterfia-utca 19. sz. 6313

Fiatal vidéki földbirtokos keres
teljes ellátást

intelligens úri háznál dec. 15-étől, 
Elegánsan bútorozott kényelmes 
szobát kíván. Ajánlatokat ár meg 
jelölésével „földbirtokos“ jeligére 

a kiadóhivatalba kér.

Kis macsi tejgazda­
ságból házhoz szál­
lítva palackokban kapható

JLÄ ■lej
bármily 'mennyiségben.

Megrendelhető

MAYER JENŐ,
füszerüzletében. 517

K0"

z. fizam.

Karácsonyi ajándékok!
Legjobb órák, legszebb ékszerek

olcsó szolid árban
Eurián Gyula,

órás és ékszerésznél
Debrecen, Lampreci-palota, Piac-u. 42.

I

(Soldstein Karolina c
orvosilag elismert lyellfüző n?üt?rn>S

PEBRECZEN, Pia ez (iteza 61. Szán),

50—90°;„-ES RENDKÍVÜLI ÁRLESZÁLLÍTÁS 
Fiivószkert utca 14 szára alatt. Mielő t kará­
csonyi vagy bármely alkalmi ajándékot vá­
sárolna. eine mulassza felkeresni HARMATHY 
könyvkereskedését Debrecen, Füvészkert-u. 
14. Diszmüvek, regények, ifjúsági könyvek, 
diszkötésii zsoltárok, Révész. Tompa, Szász, 
Dobos, Hock-imakünyvvk, zenemüvek, sza­
kácskönyvek. Emlék-, képeslap- és bélyegal­
bumok, finom magyar, francia levélpapírok, 
családi dobozok, képeslapok, olaj-, aquarel- 

jjjjps vizfeslék dobozok, festővásznak, ecsetek, 
asztali tentatartók, zsebkések, zsebirónok, 

r egészségi szivarka hüvelyek, hegedüfelszere- 
lések, karácsonyfa díszek s még sok fel nem 

: sorolt ajándéktárgyak dús választókban most 
íendkirüli árleszállítással kaphatók. Könyv- 
jegyzék ingyen.

NA LÁM no vegyen készpénzért, mégis olcsóbb
árakban kaphat lórii, fiú és leány felöltők, 
öltönyök, léi fi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, .la-jer ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2.

VÉí 1ERNKMÖ varróné 
Boldogfalva utca 22.

Mérték után rendelve bármily érzékeny alakra
6 óra alatt készít

legkényelmesebb miedert.
Kitünü egyenes tartó, babára készült mlntafüzók 

félárban adatnak el.
Óriási raktár kész fűzőkben, legolcsóbb árba.
fJSS~ Tanuló- és rarróleányok felvétetnek. H8BS3

.............................................................<—■.......... ■■■■■WáOJF»

_______________ 6095
házakhoz ajánlkozik.

TRIKÓ alsóruhák, kötött keztyük, kötött haraszt 
ós pliisch gyermek kabátok és fej kötők leg­
olcsóbban kaphatók Marton Gyulánál Piac- 
utca 9.

KOSSUSH utca sarokház 6. se. alatt egy búto­
rozott szoba azouual kiadó. 6329

Legkényesebb igényeketis
rí kielégítheti, □
ha karácsonyra alant felsorolt ajándéktárgyakkal kedveskedünk,

Q 1 készlet elegáns íróasztal felszerelés 
g 1 elegáns fénykép 8album bőrkö-

m

1 drb. finom bőr iróaljzat.
1 drb. arany töltő toll
Finom rámázott olcsó képek tésben
1 doboz levélpapír dombornyomással |_J Elegáns zsebironok díszes tokban

dús választék, ízléses kiültél, legolcsóbb árakban

MIHÁLY SÁMUEL
papirkereskedés

Föt$r 30., „Drtbtr“ SörcSarookkal Szembei).

9Megérkeztek a legújabb báli ruhák, színházi sálak
színházi belopok, selyem blousok készen és megrendelésre kaphatók. Kosztüm kelmék mélyen leszállított árban
BéULHüHIV CMBMPiac utcsi 36». sac-

Nyomatott a köríorgógépen, (a „Debreoenl Újság“ nyomdájában.) Tulajdonná; Than Gyula,


